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Το χρονικό της συνάντησης του προέδρου των 
Ιεροψαλτών Τρικάλων και της Ακολουθίας του 
στον Οικουμενικό Πατριάρχη (Μέρος Α΄)
/ Επικαιρότητα

Ήταν 9 Οκτωβρίου 2025 όταν έλαβα ως πρόεδρος των 
Ιεροψαλτών Τρικάλων το γράμμα από την Αγία και Ιερά Σύνοδο 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου που υπογράφονταν από τον 
Αρχιγραμματέα της, Αρχιμανδρίτη Βοσπόριο Μαγγαφά, ότι 
στις 22 Οκτωβρίου και ώρα 3.30 μ.μ. θα μας δεχθεί ευχαρίστως 
σε ακρόαση η Α.Θ.Π ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος.
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Και μόνο η ιδέα ότι θα με αξίωνε η Παναγία να πατούσα για ακόμα μία φορά τα 
αγιασμένα και ηρωικά χώματα της ένδοξης Βασιλεύουσας Πόλης , ότι θα 
προσκυνούσα την Παναγία των Βλαχερνών, τον Μεγαλομάρτυρα Άγιο Γεώργιο στο 
Φανάρι, την Άγια Ευφυμία στην Χαλκηδόνα, την Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή της Αγίας Τριάδος Χάλκης με την ιερά Θεολογική Σχολή της 
που ανακαινίζεται, το ότι.., ότι.., τόσα πολλά «ότι», ήταν φυσικό να ανάψουν έναν 
άσβεστο πόθο και μια λαχτάρα για το επικείμενο ταξίδι.

Και η πρόβλεψή μου επιβεβαιώθηκε! Με το που έφτασα στην Κωνσταντινούπολη, -
με την οικογένειά μου, και τον παλαιό μου φίλο Αρχιμανδρίτη Κωνσταντίνο 
Δεληχρήστο και την μητέρα του την Δευτέρα 20 Οκτωβρίου– μια διαφορετική 
αύρα με συνεπήρε. Είχα την αίσθηση ότι ο αέρας της Πόλης, μετέφερε πάνω της 
τη δόξα και την λαμπρότητα του Βυζαντίου. Κάθε μέρα ήταν μια καινούργια 
πνευματική εμπειρία.

Η συγκλονιστικότερη όμως εμπειρία, προήλθε από την επαφή μου με τον 
Πατριάρχη. Ένας άνθρωπος μοναδικός, με μια φυσική αβρότητα, μια ανεπιτήδευτη 
μεγαλοπρέπεια εν τη απλότητι, μια αφοπλιστική ευγένεια και μια σπάνια σοφία, 
που φανερώνεται ακόμα και στον τρόπο που σου απευθύνει τον χαιρετισμό και την 
ευλογία Του, ο Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, έχει καταφέρει την θέση και το 
αξίωμα του Οικουμενικού Πατριάρχη να το μεταβάλει σε αξία μοναδική.

Εκτός των προαναφερθέντων με συνόδευαν, ο πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Γραδούλας, ο ταμίας του ΔΣ καθηγητής Ευθύμιος Σπύρου, το μέλος του ΔΣ 
Θεολόγος Νικόλαος Μακρής και ο Πρωτοψάλτης Καθηγητής Αρκομάνης Γεώργιος.

Συνεχίζεται…



  






